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SLOVO STAROSTKY

V podzimní části roku bychom Vás chtěli především připravit na změnu 
v systému sběru odpadů, která se chystá od 1. 1. 2026. Novinkou pro Vás 
bude zavedení sběru tříděného odpadu s všeobecně zažitým názvem 
DOOR TO DOOR – tedy „od dveří ke dveřím“. Motivem pro zavádění 
systému je získat kvalitnější vytříděný odpad a zvýšit jeho objem. Současně 
by mělo docházet i ke snížení produkce směsného komunálního odpadu, 
měla by se eliminovat přeplněnost kontejnerů na separovaný odpad, a tím 
i snížit nepořádek – odložené odpady kolem „hnízd na separaci“. V zásadě 
se jedná především o zkvalitnění služeb pro občany.
DOOR TO DOOR se bude týkat komodit PAPÍR a PLAST. To znamená dvě 
nové odpadové nádoby. Cena jedné odpadové nádoby (černé tělo, modrý 
a žlutý poklop – v ceně označený znakem obce) činí v průměru 725 Kč. 
Zastupitelstvo se dohodlo, že stejně jako u odpadových nádob na bioodpad, 
budeme nádoby prodávat za dotovanou cenu, a to: 300 Kč/nádoba zaplatí 
občan, zbývající z pořizovací ceny uhradí Obec. Zároveň bude vedena 
evidence a v tomto případě bude možné zakoupit pouze jeden a jeden kus 
odpadové nádoby na domácnost – nemovitost.

Vážení spoluobčané,
letošní „způsob léta se mohl některým zdát poněkud 
nešťastným“, predikované teplotní rekordy nás minuly 
a řekněme si na rovinu, pokud nejste milovníky 
koupání i za chladnějšího počasí, moc příležitostí 
k vodním radovánkám nebylo. Na druhou stranu, 
kdo chtěl, prázdniny si užil. Já se svou profesionální 
deformací jsem vděčná, že nám příroda ukázala svou přívětivější tvář a naše 
území nepostihly žádné živelné katastrofy, extrémní změny počasí. 
Přejme si takový i minimálně zbytek roku 2025.---------------------------
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HARMONOGRAM SVOZU
Od 1.1.2026 bude zaveden celoroční 14 denní svoz komunálního odpadu, 
a to pro všechny poplatníky – bez rozdílu, zda se do systému DOOR TO 
DOOR zapojí. Svoz odpadů bude fungovat následujícím způsobem:
   a plast od domu – jednou za 14 dní – lichá středa,
   a papír od domu – jednou měsíčně – středa,
   a TKO – jednou za 14 dní – lichá středa,
   a BIO – jednou za 14 dní – sudá středa – mimo prosinec až březen.
I přes zavedení tohoto systému svozu, KTERÝ BUDE FUNGOVAT NA 
PRINCIPU DOBROVOLNOSTI, budou zachována současná kontejne-
rová místa na tříděný odpad a budou se svážet dle platného harmono-
gramu:
   a plast sběrná místa – každé pondělí,
   a papír sběrná místa – středa a další týden čtvrtek nebo pátek.
Pro naši Obec je velkou výhodou, že všechny svozy odpadových nádob od 
domu se uskuteční v jeden svozový den, a to ve středu. --------------------
Pro snadnější orientaci připravujeme kalendáře svozu, a to ve fyzické 
i elektronické podobě, rozjednáno máme i zhotovení QR kódu, díky 
kterému si budou moci občané nahrát kalendář do mobilu. ---------------
Další informace, včetně možnosti rezervovat si odpadové nádoby, 
naleznete v přehledné formě pod tímto článkem. V případě jakýchkoliv 
dotazů jsme Vám k dispozici. -----------------------------------------------
I díky legislativě, která určuje, kolik tun komunálního odpadu „smí“ obec 
vyprodukovat na trvale hlášeného poplatníka, se odpadové hospodářství 
stává velmi významnou položkou ve výdajové stránce rozpočtu. Žádné 
řešení není všespásné, ale toto je jeden ze způsobů, jak se pokusit, aby se 
výdaje za svoz a uložení odpadů nestaly likvidační pro Obec a neúnosné pro 
Vás občany - poplatníky. Věřím, že stejně jako u svozu bioodpadu od domu, 
i tento svoz bude přínosem pro většinu z Vás. -------------------------------
Přeji Vám do toho možná i méně vlídného podzimního počasí pevné zdraví 
a víru, že vše dobře dopadne   .                                      -----------------------------------------

Bc. Martina Rathouská
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OBJEDNÁVKY NÁDOB NA TŘÍDĚNÝ ODPAD 
SYSTÉM SVOZU DOOR TO DOOR

Dotovaná cena: 300 Kč / nádoba
Každá domácnost (nemovitost) má nárok na:
    •  1 nádobu na plast
    •  1 nádobu na papír

Jak objednat
Odesláním e-mailu na: zdarodpady@seznam.cz
Do e-mailu uveďte:
    •  jméno a příjmení
    •  adresu
    •  o jakou nádobu máte zájem

Vzor objednávky:
Jan Novák, Žďár nad Orlicí č.p. 133
Mám zájem o nádobu na plast i na papír.

Důležité termíny
    •  Pokud chcete začít využívat systém svozu od 1. 1. 2026, objednejte 
        co nejdříve – ať můžeme zajistit dostatek nádob u dodavatele.
    •  Předpokládané dodání nádob: prosinec 2025.

Platba a doručení
Jakmile budou nádoby skladem, obdržíte e-mail s pokyny k platbě.
Po připsání částky na účet bude nádoba doručena k vašemu domu.
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INFORMACE Z VEŘEJNÝCH ZASEDÁNÍ

Výpis z usnesení z veřejného zasedání konaného dne 16. 9. 2025

15/1  ZO schvaluje uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného 
 břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-2028758 mezi budoucí 
 povinnou Obcí Žďár nad Orlicí a budoucí oprávněnou ČEZ 
 Distribuce, a.s. a pověřuje starostku obce k podpisu této smlouvy.

Výpis z usnesení z veřejného zasedání konaného dne 24. 6. 2025

14/1 ZO schvaluje závěrečný účet obce za rok 2024 a vyjadřuje souhlas 
 s celoročním hospodařením obce za rok 2024 a to bez výhrad.

14/2 ZO schvaluje účetní závěrku obce za rok 2024 dle protokolu 
 o schválení účetní závěrky a převod výsledku hospodaření obce za rok 
 2024 ve výši 4 891 961,57 Kč na účet 432 - nerozdělený zisk, neuhra-
 zená ztráta minulých let.  

14/3  ZO bere na vědomí přednesená rozpočtová opatření 4/2025 a 5/2025 
 v plném rozsahu provedená dne 1. 5. 2025 a 1. 6. 2025.

14/4  ZO schvaluje přednesené zprávy kontrolního a �nančního výboru. 

14/5  ZO schvaluje uzavření kupní smlouvy o prodeji nemovitosti p.č. 37/8  
 v k.ú. Žďár nad Orlicí, ostatní plocha – jiná plocha, o výměře 34 m� 
 mezi prodávajícím Obcí Žďár nad Orlicí a kupujícím XY a pověřuje 
 starostku obce k podpisu této smlouvy.

14/6 ZO schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene – 
 služebnosti č. IV-12-2028793/VB/02 K_RK, Žďár n.O.p.č.21/16, 
 smyčka knn mezi povinnou Obcí Žďár nad Orlicí a oprávněnou ČEZ 
 Distribuce, a.s. a pověřuje starostku obce k podpisu této smlouvy.

14/7  ZO schvaluje výši úplaty v ZŠ a MŠ Žďár nad Orlicí pro školní rok 
 2025/2026:
 mateřská škola   400,- Kč/měsíčně
 školní družina  700,-Kč/ročně
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VÍTE, ŽE ...

• Ke dni 31. 8. 2025 měla obec 535 obyvatel.
• 8. 10. 2025 se bude konat sběr nebezpečného odpadu.
• 25.10.2025 proběhne výlov Starožďárského rybníka.
• 31. 10. 2025 vás zveme na strašidelnou oslavu Halloweenu – nutná 
 registrace.
• 28. 11. 2025 jste srdečně zváni na slavnostní rozsvěcení vánočního 
 stromu s jarmarkem.
• Od roku 2026 obec zavádí svoz odpadu DOOR TO DOOR.

15/2  ZO bere na vědomí přednesená rozpočtová opatření 6/2025 v plném 
 rozsahu provedená dne 1.8.2025.  

15/3  ZO schvaluje přednesené zprávy kontrolního a �nančního výboru.

15/4  ZO schvaluje čerpání fondů ZŠ a MŠ Žďár nad Orlicí následujícím
  způsobem: 
 Rezervní fond: 
 - výroba koryta na žíněnky – 7 000,- Kč
 - oprava a údržba nábytku – 8 000,- Kč
 Investiční fond:
 - výroba skříně na nářadí – 75 000,- Kč 

15/5  ZO schvaluje výjimku z nejnižšího počtu žáků ve třídě, ve smyslu § 23, 
 odst. 4 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním středním 
 vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění 
 pozdějších předpisů pro základní školu Žďár nad Orlicí na školní rok 
 2025/2026.

15/6  ZO schvaluje realizační přípravu pro zavedení systému sběru odpadů 
 door-to-door od 1.1.2026 a pověřuje starostku obce jejím provede-
 ním.
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SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU PODZIM
SVOZ PROBĚHNE 8. ŘÍJNA 2025

V rámci sběru se NEPŘEJÍMÁ: elektrozařízení, zářivky, úsporné žárovky, 
baterie, monočlánky, pneumatiky (jedná se o výrobky s ukončenou 
životností), objemný odpad, ostré předměty (použité injekční stříkačky, 
jehly…), použitá léčiva a stavební odpad (azbest, lepenka).

8. 10. 2025  Žďár nad Orlicí  

č.1 Horní Žďár – u kontejnerů na tříděný odpad  16.15 - 16.25

č.2   Žďár nad Orlicí – před Hospodou pod Kaštany 16.30 - 16.40

č.3     Světlá – na návsi            16.45 - 16.55

č.4    Chotiv – uprostřed osady   17.00 - 17.10

1. Sběr nebezpečného odpadu 

Ke sběru si připravte motorové oleje, prázdné obaly od nebezpečných látek 
(obaly s piktogramy), kapalné chemické látky (kyseliny, zásady, barvy, 
ředidla, rozpouštědla..), hadry na čistění, pesticidy, fotochemikálie, lepidla. 

Veškeré odpady je nutné předávat osobně!

Nepotřebný elektroodpad můžete kdykoliv během roku BEZPLATNĚ 
odvážet do sběrného dvora – překládací stanice v Albrechticích n. O. 
za těchto podmínek:

• přijímaný odpad musí pocházet od občanů obce
• dohoda se nevztahuje na odpad vzniklý 
 v rámci podnikání
• občan doloží bydliště občanským průkazem
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OHLÉDNUTÍ ZA LETNÍ SLAVNOSTÍ 28. 6. 2025
Každoroční Letní slavnost se konala poslední červnovou sobotu. Pro děti 
bylo připravené vystoupení Hulahou s Gábinou a Katkou. Hlavním 
vystupujícím byl Láďa Křížek s kytaristou kapely Kreyson. O večerní 
zábavu se postaral DJ Jarda Brejl. -------------------------------------------
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9

PŘÍPRAVY NA LETNÍ SLAVNOSTI 2026
Vážení spoluobčané,
děkujeme Vám všem, kteří jste se letos zúčastnili našich slavností. Vaše 
účast a podpora jsou pro nás velkou motivací. Abychom mohli příští ročník 
připravit tak, aby vás bavil ještě více, rádi bychom znali váš názor. Připravili 
jsme krátký anonymní dotazník, jehož vyplnění zabere jen 2–3 minuty. 
Vaše odpovědi nám pomohou vybrat program a zlepšit organizaci příští 
akce.

Pro účast v anketě stačí naskenovat QR kód: 

Michaela Zahálková, DiS.

Ing. Aleš Plíhal

Děkujeme Vám za Váš čas i upřímnou zpětnou 
vazbu. Společně můžeme udělat z příštích slavností 
nezapomenutelný zážitek pro všechny generace. 
On-line dotazník bude aktivní do 15.10.2025.

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSca8
AaboSlKaJVyhSDXPkULNXBPWUuPsBSrLtGTM
V0h9d0ORA/viewform?usp=dialog



Letní přípravu jsme zahájili poslední týden v červenci. Od této doby 
trénujeme v úterý a ve čtvrtek, v pravidelných týdenních intervalech. 
Vzhledem k čerpání dovolených jsme nesehráli žádné přípravné ani 
pohárové utkání. 

Do nové sezóny nás posílil útočník Tomáš Kosmák z Litohoře (kraj 
Vysočina). Opustil náš klub Vlasta Hlach, který se vrátil do Lípy, dále David 
Ungrád, který přestoupil do Petrovic. Největší ztrátou byl pro nás odchod 
Petra Rydrycha na roční výpomoc do Týniště B.

Úvodní utkání jsme sehráli ve Vamberku, kde jsme remizovali 1:1 (branka: 
T. Kosmák). Utkání příliš pohledné nebylo, domácí více diskutovali 
s rozhodčím, než hráli fotbal. V závěru zápasu zlikvidoval naše šance 
domácí brankář. V prvním domácím utkání jsme zvítězili 6:1 s týmem 
Křovic (branky: T. Kosmák – 4x, Kaa L., Kolář. B.), který bude jistě hrát 
ve spodních patrech tabulky. V dalším venkovním utkání jsme vyhráli 
v Častolovicích s místním B týmem 0:2 (branky: Husák M., Kaa L.). 
Ve čtvrtém kole jsme doma, poměrně nešťastně, prohráli s Petrovicemi 1:2 
(branka: M. Šrajbr). Přestože soupeř lepší nebyl, v druhém poločase svojí 
bojovností a někdy až příliš důraznou hrou otočil výsledek. Stínem utkání 
bylo dlouhodobé zranění L. Šrajbra.

Jelikož se už náš přebor nejmenuje Okresní přebor III. třídy, ale 9. liga 
a z důvodu, že v naší skupině je lichý počet účastníků jsme po 5. kole (jedno 
jsme stáli) na 7. místě s aktivním skóre 10:4. 

Stále nás limitují dlouhodobá zranění (Csontos, Václavík M., Slezák a nyní
i Šrajbr L.) a k výkonnosti nám nepřidá ani slabší účast na tréninku.

Při utkání s Křovicemi se po 70 letech činnosti v našem klubu rozloučil 
s aktivní kariérou pan Josef Sekyra. V klubu působil jako hráč a později 

INFORMACE Z ČINNOSTI FOTBALOVÉHO 
KLUBU – ZAHÁJENÍ SEZÓNY 2025 – 2026
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i jako člen výboru a hospodář. Pepíkovi za jeho aktivní přínos v našem 
klubu velmi děkujeme, a i nadále ho rádi v našem areálu uvidíme. 
Na rozlučku s kariérou nám obstaral krásné nové dresy, za což mu patří 
rovněž obrovský dík.

Závěrem bych vás rád pozval na domácí podzimní utkání.

Petr Nedomanský
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ZPRÁVY ZE ZŠ A MŠ ŽĎÁR NAD ORLICÍ
Prázdniny utekly jako voda a my jsme opět společně a slavnostně vstoupili 
do nového školního roku. Do školních lavic se nám vrátili nejen naši starší 
školáci, ale přivítali jsme také nové prvňáčky, pro které začíná úplně nová 
životní etapa.

V tomto školním roce bude docházet do naší školy 17 dětí, z toho 9 děvčat 
a 8 chlapců. Šestnáct těchto dětí jsou děti spádové.  V mateřské škole máme 
letos 18 dětí.  Jelikož jsme z důvodu většího množství volných míst přijali 
děti dvouleté, kapacita mateřské školy se snížila z 21 na 18. Do mateřské 
školy máme zapsáno 12 děvčat a 6 chlapců, z toho 16 dětí je spádových.

Celé léto jsme se na nový školní rok pilně připravovali, abychom mohli děti 
uvítat ve škole, která bude zase o něco útulnější a funkčnější. Nechali jsme 
vyměnit poslední dřevěná futra za kovová v malé učebně, ředitelně 
a tělocvičně. Následovala výměna poškozených dveří a instalace nového 
bytelného dveřního kování v prvním patře školy, některé prahy byly 
vyměněny za přechodové lišty, v tělocvičně máme nové soklové lišty a nově 
vymalováno. Svěže vymalována byla i horní chodba školy.  Do mateřské 
školy jsme pořídili nové židličky, neboť ty původní už jevily známky 
značného opotřebení. V tuto chvíli ještě čekáme na výrobu „nářaďovny“ – 
bytelné skříně na ukládání drobného tělocvičného nářadí a pomůcek 
do hodin tělesné výchovy.  
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Ještě bych si ráda dovolila malé ohlédnutí za dvěma významnými akcemi 
loňského školního roku, které minuly uzávěrku červnového čísla 
Zpravodaje a které by byla škoda nezmínit.  Jednou z nich byla Zahradní 
slavnost – o té se můžete dočíst v příspěvku mateřské školy a druhou akcí 
byla 1. školní expedice, ke které krátce zde.

V předposledním červnovém týdnu jsme s dětmi vyrazili na pět dnů do 
Kosteleckých Horek.  K ubytování jsme využili zázemí MAS (místní akční 
skupina) ve staré škole, která byla s přilehlou zahradou a krásnou přírodou 
v okolí úžasným útočištěm.  Během těchto pár dní jsme zažili spoustu 
zábavy i dobrodružství. Podnikali jsme výlety do přírody, hráli týmové hry 
a večer spolu seděli u táboráku. Tento společný zážitek přispěl k utužení 
našeho kolektivu a posílení vztahů mezi dětmi. Moc jsme si to užili.

Na konci tohoto příspěvku bych chtěla popřát nám všem úspěšný 
a pohodový školní rok. Dětem přeji nadšení z poznávání a spoustu 
krásných zážitků. Rodičům děkuji za podporu a spolupráci a přeji trpělivost 
i radost z pokroku svých dětí. Všem zaměstnancům školy přeji hodně sil, 
inspirace a spokojenosti v každodenní práci.  Jsem za vás moc ráda.  

Mgr. Miluše Wiebkin, ředitelka školy
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SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU
Nový školní rok 2025-26 byl zahájen v pondělí 1. září naší paní ředitelkou 
a paní starostkou. Společně přivítaly nové prvňáčky, jejich rodiče a pra-
rodiče, starší žáky a celý kolektiv zaměstnanců.

Prvňáčkům se na tváři objevil úsměv, když dostali na uvítanou malý dárek - 
kufřík s vybavením do 1. třídy. Všichni pak měli za úkol napsat na lísteček, 
na co se v tomto školním roce nejvíce těší. Odpovědi jsme si společně 
přečetli v komunitním kruhu. Častou odpovědí bylo, že se děti těší na dobré 
obědy naší paní kuchařky Míši, na společné výlety, školní expedici, 
kamarády, ale také na matematiku, výtvarnou a tělesnou výchovu, někdo 
na přírodovědu a přestávky J.

Zahájení školního roku završil symbolický přípitek dětským šampaňským, 
ze kterého měly největší radost děti.

Bc. Petra Lošťáková, učitelka 3. a 4. ročníku
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BEZPEČNÉ NÁBŘEŽÍ
V prvním zářijovém týdnu jsme se s žáky naší školy vydali do Hradce 
Králové na akci Bezpečné nábřeží, která byla věnována prevenci a bezpeč-
nosti. Děti měly možnost na nábřeží řeky Labe zblízka poznat práci složek 
integrovaného záchranného systému – hasičů, policistů i záchranářů. Celá 
akce byla nejen zajímavá, ale také velmi poučná – žáci si odnesli spoustu 
nových zážitků i praktických rad, které mohou využít v každodenním 
životě.

Bc. Kristýna Macháčková, třídní učitelka 1. a 2. ročníku
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ZPRÁVY Z MŠ ŽĎÁR NAD ORLICÍ
Poslední měsíc před prázdninami jsme ve školce poctivě trénovali 
vystoupení na Zahradní slavnost. Celá třída mateřské školy si pro své 
diváky připravila taneční vystoupení na písničku Školka. Děti mají tuto 
písničku velmi rády, obzvláště refrén, ve kterém se zpívá „školka je věc 
bezvadná, náš šťastný malý svět“.  Zbytek písničky popisuje průběh dne ve 
školce. Naši předškoláci si pro diváky připravili navíc krásné tematické 
vystoupení o létajícím balónu. Společně si vytvořili kulisu horkovzdušného 
balónu, u kterého zazpívali písničku a přednesli básničky. Poté byli 
jednotlivě pasováni na školáky. Každý obdržel šerpu, desky se svými 
výkresy, pohádkovou knížku, památeční diplom a osobní dopis od paní 
učitelky. Společně s dětmi ze základní školy jsme divákům zazpívali ještě 
písničku Kamarádi a písničku Prázdniny. Po vystoupení dětí přišel na řadu 
obchůdek s odměnami. Děti dostaly od paní ředitelky žetonky, za které si 
mohly v obchůdku nakoupit drobnosti na památku. Na slavnosti nechyběl 
ani velmi oblíbený tetovací stánek paní Adamcové, která dětem vytvářela 
krásné obrázky na přání. Zahradní slavnost zakončilo sportovní utkání 
rodičů a dětí, kteří proti sobě soutěžili v zábavných disciplínách. 

17



Během prázdninových dní chodilo do školky málo dětí, takže tomu byl 
uzpůsobený i program dne. Hodně času jsme trávili venku – na školní 
zahradě, na hřišti, v lese nebo na dlouhých procházkách. Děti si vždy po 
svačince vzaly na záda své batůžky s pitím a vydali jsme se ven. Nejvíc 
oblíbené byly hry v lese, kde byl pěkný chládek. Poslední prázdninové dny 
jsme ve školce v rámci adaptačního procesu přivítali nové kamarády, kteří 
se k nám od září přidali. Nově nastupující děti a jejich rodiče měli možnost 
přijít se podívat a pohrát si s námi, aby věděli, co je od září čeká. Teď už se 
společně těšíme, co nám nový školní rok 2025/2026 přinese. 

Za MŠ Žďár nad Orlicí – Mgr. Aneta Vachová 
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ŽĎÁR NAD ORLICÍ MÁ NOVOU ŠAMPIONKU
Žďár nad Orlicí se může pyšnit mimořádným sportovním talentem. 
Třináctiletá Alice Benešová, rodačka ze Žďáru nad Orlicí, se za pouhé dva 
roky tréninku brazilského jiu jitsu dokázala zařadit mezi absolutní špičku 
v České republice.

Brazilské jiu jitsu je moderní bojový sport, 
který vychází z tradičního japonského jiu 
jitsu a juda. Zaměřuje se především na 
techniky boje na zemi, kde kombinuje páky 
a škrcení s důrazem na techniku, vytrvalost 
a taktiku. Přestože jde o náročnou disciplínu, 
Alice se do ní od začátku pustila s obrovským 
nasazením a výsledky na sebe nenechaly 
dlouho čekat.

Alice trénuje v týmu Academy of Movement v Týništi nad Orlicí pod 
vedením zkušeného závodníka a trenéra Jiřího Skýby. Už v prvním roce 
vybojovala 3. místo na mistrovství republiky a ukázala, že v ní dřímá velký 
potenciál. Ten letos potvrdila naplno, když se stala mistryní České 
republiky v brazilském jiu jitsu 2025.

Úspěchů však má za sebou mnohem více. Opakovaně zvítězila na 
nejprestižnějším domácím turnaji Tatamy, ovládla také Otevřené 
mistrovství České republiky Czech Open 2025, a dokázala se prosadit i na 
mezinárodní scéně – z velkého turnaje American Grappling Federation si 
přivezla bronzovou medaili. K tomu přidala řadu dalších cenných vítězství 
a umístění, díky nimž se řadí mezi nejúspěšnější mladé sportovce regionu.

Pro Alici ale jiu jitsu není jen o medailích. Přineslo jí také mnoho nových 
přátel, silný kolektiv a velkou životní změnu. „Noví kamarádi z klubu 
i podpora rodiny mi dávají motivaci do další práce a k novým úspěchům,“ 
říká skromně mladá šampionka.
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Do budoucna má Alice jasné cíle – ráda by se více ukazovala na mezinárod-
ních turnajích a jednou se postavila i na žíněnku mistrovství světa. Pokud 
bude dál pokračovat ve svém tempu a odhodlání, není pochyb, že o ní ještě 
mnohokrát uslyšíme.

Na závěr patří velké poděkování jejímu trenérovi a celému klubu Academy 
of Movement, stejně jako její rodině, která Alici podporuje na každém 
kroku. Žďár nad Orlicí tak může být hrdý, že má mezi sebou sportovkyni, 
která dokazuje, že i z malého města může vyrůst velká šampionka.

Bc. Jiří Skýba – předseda a trenér 
Academy of Movement, Týniště nad Orlicí



VÝLET ŽIVOTNĚ ZKUŠENĚJŠÍCH DO TELČE
V pátek 19. září se konal tradiční, již šestnáctý výlet životně zkušenějších.  
Tentokrát nám paní Dušková připravila výlet do Telče. Počasí přálo, nálada 
byla výborná. Děkujeme všem zúčastněným za krásně prožitý den a za rok 
na shledanou.

Bc. Martina Benešová
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HALLOWEENSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ
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Z důvodu velkého zájmu o naši halloweenskou stezku jsme letos zavedli 
POVINNOU REGISTRACI EMAILEM PŘEDEM S OMEZENOU 
KAPACITOU.

Hlavní důvody:
 1.  Bezpečnost – nechceme, aby se na trase tvořily fronty nebo příliš 
  velké skupiny, což by mohlo být nepříjemné pro děti i rodiče.
 2.  Plynulý průběh akce – díky omezené kapacitě si všichni účastníci 
  užijí stezku bez tlačenic.
 3.  Komfort a zážitek – menší skupinky umožní, aby strašidla 
  a stanoviště vynikla a děti si atmosféru více užily.
 4. Organizační jistota – díky registraci víme předem, kolik lidí dorazí, 
  a můžeme připravit dostatek odměn, materiálů a občerstvení.

Děkujeme za pochopení a věříme, že registrace přispěje k tomu, aby byla 
akce pro všechny příjemným a nezapomenutelným zážitkem.✨

Halloweenská strašidla a organizátoři akce

HALLOWEENSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ
31. 10. 2025 od 17:00 hodin

SRAZ NA ŠKOLNÍ ZAHRADĚ
BATERKY S SEBOU

OMEZENÁ KAPACITA - REGISTRACE ÚČASTNÍKŮ NUTNÁ
Akce pro registrované děti do 15 let.

Registrace na emailu akcezdar@seznam.cz
Uveďte jméno, příjmení dítěte a rok narození, na základě toho

Vám bude zasláno emailem číslo, kterým se prokážete na startu.
REGISTRACE MOŽNÁ DO 25. ŘÍJNA, 
PŘÍPADNĚ DO NAPLNĚNÍ KAPACITY.



SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Životní jubilea:  červenec – září 2025
89 let    Jarmila Hemelíková
85 let Marie Václavíková
82 let Marie Uhlířová
81 let Karel Bednář
81 let Jitka Peciválová
80 let Václav Osoba
75 let Jindřich Koucký
70 let Hana Zoubková
70 let  Drahomíra Berounská
70 let Libor Václavík

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme a do dalších let přejeme pevné zdraví, 
hodně štěstí, lásky a rodinné pohody.
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